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E7_A8_8B_E9_80_A0_E4_c56_149804.htm 一、单项选择题(

共72题，每题1分。每题的备选项中，只有一个最符合题意) 1

．某建设项目投资构成中，设备购置费1000万元，工具、器

具及生产家具购置费200万元，建筑工程费800万元，安装工

程费500万元，工程建设其他费用400万元，基本预备费150万

元，涨价预备费350万元，建设期贷款2000万元，应计利息120

万元，流动资金400万元，则该建设项目的工程造价为( )万元

。 A．3520 B．3920 C．5520 D．5920 答案：A [解题要点] 此

题主要考核考生对工程造价以及投资构成的掌握。根据我国

目前的规定，工程总投资由固定资产投资和流动资产投资组

成，固定资产投资即为通常所说的工程造价，流动资产投资

即为流动资金。因此工程造价中不包括流动资金部分。另外

需注意的是，建设期贷款不属于工程造价的范围。 2．进口

车辆购置附加费（ ）。 A. 进口车辆购置附加费=（到岸价 关

税 增值税）X进口车辆购置附加费率 B.进口车辆购置附加费=

（到岸价 关税 消费税）X进口车辆购置附加费率 C. 进口车辆

购置附加费=（到岸价 关税 消费税 增值税）X进口车辆购置

附加费率 D. 进口车辆购置附加费=（到岸价 海关监管手续费 

消费税 增值税）X进口车辆购置附加费率 答案：C 解题要点

：进口车辆购置附加费=（到岸价 关税 消费税 增值税）X进

口车辆购置附加费率 3.在进口设备交货类别中，买方承担风

险最大的交货方式是( )。 A．在进口国目的港码头交货 B．在

出口国装运港口交货 C．在进口国内陆指定地点交货 D．在



出口国内陆指定地点交货 答案：D [解题要点] 该题主要考核

进口设备在不同交货地点交货，买方承担风险的程度是不一

样的。在出口国内陆的某个地点交货，卖方及时提交合同规

定的货物和有关凭证，并负担交货前的一切费用和风险；买

方按时接受货物，交付货款，负担接货后的一切费用和风险

，并自行办理出口手续和装运出口，因此买方承担的风险比

其他交货方式的风险大。 4．某进口设备，到岸价格(CIF)

为5600万元，关税税率为21％，增值税税率为17％，无消费

税，则该进口设备应缴纳的增值税为( )万元。 A．2128．0 B

．1151．92 C．952．00 D．752．08 答案：[B] 评析：（2003

考题）关税是由海关对进出国境或关境的货物和物品征收的

一种税，计算公式为： 关税：到岸价格(CIF价)X进口关税税

率其中，到岸价格(CIF价)包括离岸价格(FOB价)、国际运费

、运输保险费等费用，它作为关税完税价格。 增值税是对从

事进口贸易的单位和个人，在进口商品报关进口后征收的税

种。我国增值税条例规定，进口应税产品均按组成计税价格

和增值税税率直接计算应纳税额。即： 进口产品增值税额：

组成计税价格X增值税税率 组成计税价格：关税完税价格 关

税 消费税 增值税税率根据规定的税率计算。见教材第一章第

二节P12。 5.下列费用中属于安装工程费用内容的是( )。 A．

煤气设备费及其装设、油饰工程的费用 B．单台设备试运转

的调试费 C．设备基础的砌筑工程的费用 D．电缆导线的敷

设工程的费用 答案：B [解题要点] 在教材中所提及的建筑工

程与土建工程的含义不尽相同。建筑工程可以理解为建筑物

工程，即所有为实现建筑物的功能和目的而服务的工程，因

此A、C、D三项均属于建筑工程。只有B项为正确答案。 6、



以下不属于设备运杂费构成的是（ ）。 A、运费 B、装卸费

C、费品损失费 D、仓库保管费 答案：C 解析：设备运杂费

构成的是（1）、运费和装卸费；（2）、包装费；（3）、设

备供销部门的手续费；（4）、采购与仓库保管费。 7．根据

工料单价法计价程序，若采取以直接费为计算基础的计价方

法，利润的计算基础应该是( )。 A．直接工程费 B．直接工程

费 措施费 C．直接工程费 措施费 企业管理费 D．直接工程费

措施费 企业管理费 规费 答案：D [解题要点] 根据建筑安装工

程计价程序的规定，工料单价法的计价程序有三种方法，即

以直接费为计算基础、以人工费和机械费为计算基础和以人

工费为计算基础。几种方法在计价过程中的区别考生应注意

掌握。 8.危害作业意外伤害保险应属于( )。 A．直接工程费 B

．工程建设其它费用 C．规费 D． 企业管理费 答案：C 解题

要点：规费：是指政府和有关权力部门规定必须缴纳的费用

（简称规费）。包括： 1.工程排污费：是指施工现场按规定

缴纳的工程排污费。 2.工程定额测定费：是指按规定支付工

程造价（定额）管理部门的定额测定费。 3.社会保障费 ⑴养

老保险费：是指企业按规定标准为职工缴纳的基本养老保险

费。 ⑵失业保险费：是指企业按照国家规定标准为职工缴纳

的失业保险费。 ⑶医疗保险费：是指企业按照规定标准为职

工缴纳的基本医疗保险费。 4. 住房公积金：是指企业按规定

标准为职工缴纳的住房公积金。 5. 危险作业意外伤害保险：

是指按照建筑法规定，企业为从事危险作业的建筑安装施工

人员支付的意外伤害保险费。 9．建设单位管理人员工资应

计入( )。 A．预备费 B．建设单位经费 C．开办费 D．企业管

理费 答案：B [解题要点] 工程建设其他费用包含的内容很复



杂、琐碎，尤其是建设单位管理费中的建设单位经费，一共

包括30余项费用。考生对于这一部分要掌握特点，注意区分

。 10．为安装进口设备，聘用外国工程技术人员进行指导所

发生的费用应计入( )。 A．研究试验费 B．工程承包费 C．引

进技术和进口设备其他费用 D．生产准备费 答案：[C] 评析

：2003考题引进技术及进口设备其他费用，包括出国人员费

用、国外工程技术人员来华费用、技术引进费、分期或延期

付款利息、担保费以及进口设备检验鉴定费。 国外工程技术

人员来华费用，指为安装进口设备、引进国外技术等聘用外

国工程技术人员进行技术指导工作所发生的费用。包括技术

服务费、外国技术人员的在华工资、生活补贴、差旅费、医

药费、住宿费、交通费、宴请费、参观游览等招待费用。这

项费用按每人每月费用指标计算。详见教材第一章第四节P26

内容。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细

请访问 www.100test.com 


